■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

2

编辑 王真真 校对 潘亚培

迎中秋 戾国戾 保安全 促发展



高铁商务区——

门联动聚合力 靓化环境迎 双节

为积极应对国庆、中秋"双节"期间亲流、旅游流、学生流"三流叠加"的客流压力,全面提升平西站枢纽区域的管理水平与服务品质,营造安全、有序、温馨、整洁的假日出行环境,日前,高铁商务区紧密围绕《平西站治理假日模式实施方案》要求,积极发挥统筹协调作用,联动交通运输局、城市管理局等十余个工作专班成员单位,提前谋划,精准施策,凝聚强大工作合力,全面启动站区环境舰化与秩序保障工作。

该商务区坚持以"部门联合、标本兼治"为原则,紧盯时间节点,加速任务落实。通过倒排工期、强化督导,有力推动了站前大道硬隔离护栏设置、周边路灯排查维修、广场设施维护、应急物资储备以及节日氛围营造等各项重点任务的部署与实施。同时,协调城管局、交通运输局等部门在重点路段实行轮班值守,持续整治交通秩序,并合理规划车辆停靠区,以部门间的无缝协作凝聚强大工作合力,共同提升站区管理水平,确保旅客出行安全顺畅。

在此基础上,高铁商务区还联合相关单位组织开展"帮弱助残""国庆中秋"等主题志愿服务,在站区为老幼病残孕等特殊旅客提供贴心帮助,并同步开展防诈骗宣传,展现人文关怀。为营造浓厚节日氛围,该商务区在平西站东广场布置五星红旗,联合平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心在平西站出站口设置宣传版面,科学安排文艺演出活动,让往来旅客感受到宝丰的热情与活力。一系列举措的实施,不仅使平西站窗明几净、秩序井然,更充满了节日温情,提升了旅客出行体验,扮靓了城市名片。

月满中秋 情暖民心

父城街道东街社区开展"情满中秋暖心走访"慰问活动

"叔,忙着呢?中秋节快到了,我们来给您送 月饼了。""姨,最近身体咋样?有啥需求就随时 来社区找我们。"9月30日上午,父城街道东街社 区联合辖区爱心企业耿鼎建筑公司,开展"情满 中秋暖心走访"慰问活动,为社区独居老人、残障 家庭等特殊群体送去节日的问候与祝福。

走访中,社区工作人员与耿鼎建筑的负责人 不仅为他们送去了物质上的关怀,更重要的是给

"叔,忙着呢?中秋节快到了,我们来给您送 予了他们精神上的慰藉,让他们真切感受到温暖行。""姨,最近身体咋样?有啥需求就随时 与关爱,营造了"和谐、文明、温馨"的节日氛围。

"每年中秋都想着我们,这月饼吃着心里特别甜!"接过慰问品的曹阿姨连连表达感谢。在独居老人张大爷家中,大家叮嘱老人要注意秋季养生,早晚记得增减衣物,不能贪凉,张大爷还拉着众人一起唠嗑,聊中秋习俗,话语里满是暖融融的烟火气,温馨融洽。 (邓晓雨)

缅怀先烈铸初心 科技奋进担使命

科技局开展烈士纪念日公祭活动

9月30日,在第十三个烈士纪念日来临之际,县科技局组织全体党员到县烈士陵园开展公祭烈士活动,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,传承红色基因,凝聚奋进力量。

活动伊始,全体人员整齐列队,面向人民英雄纪念碑肃立,齐声高唱《中华人民共和国国歌》,激昂的旋律回荡在园区上空。国歌唱毕,大家静默肃立,向为民族独立、人民解放和国家富强英勇献身的革命先烈默哀致敬。

随后,全体党员手持鲜花来到墓地,在墓碑前, 将承载着崇敬与哀思的花朵轻轻摆放,并行三鞠躬 礼,向革命先烈表达深切缅怀与崇高敬意。

"先烈们用热血铸就了今日的和平与安宁,作为科技工作者,我们更要传承这份担当。"活动结束后,党员们纷纷表示,将把对英烈的缅怀转化为干事创业的动力,立足科技赋能岗位,聚焦科技创新突破,以实际行动告慰先烈,为我县高质量发展贡献科技力量。 (杨炎炎)

城管局-

开展燃气安全排查 筑牢民生安全防线

国庆、中秋"双节"将至,为切实保障群众节日期间用气安全,坚决防范燃气安全事故发生,连日来,县城市管理局组织开展节前燃气安全专项大排查行动。

检查组先后深入全县15个乡镇(街道、示范区)重点区域,对餐饮门店、住宅小区、居民家中等燃气使用高频场所开展检查。每到一处,执法人员都仔细查看燃气灶具、连接软管、减压阀等设备的完好情况,对发现的"软管老化未及时更换""灶具无熄火保护装置"等问题,现场移交属地政府,要求督促整改,并耐心讲解不合格设备的安全隐

患风险。针对部分老年住户对燃气安全知识了解不深的情况,工作人员还手把手演示燃气泄漏检测方法,发放《家庭燃气安全使用手册》,切实将安全知识传递到群众手中。同时,对辖区内瓶装液化气站进行突击检查,严格核查气瓶储存环境是否符合安全标准,查看气瓶二维码溯源系统是否正常运行,仔细核对气瓶充装记录、配送台账,确保每一瓶液化气来源可查、去向可追。

此次行动共检查燃气使用场所126处,发现 并整改安全隐患28项,下达整改通知书7份。

(赵晓丹)

(上接第一版)洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽,"1949—2025"大字年号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和 国家领导人步入宴会厅,向大家挥手致意,全场响起热烈 掌声。

招待会开始。全场起立,高唱中华人民共和国国歌, 雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

习近平发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院,向全国各族人民、向中国人民解放军指战员和武警部队官兵、向各民主党派和无党派人士致以节日祝贺,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚问候,向长期以来关心和支持中国建设事业的友好国家和国际友人致以衷心感谢。

习近平指出,新中国76年来,党领导人民自力更生、接续奋斗,取得彪炳史册的辉煌成就。回望历史,中华民族从濒临危亡走向伟大复兴,一路筚路蓝缕、充满艰辛,也一路豪情满怀、凯歌高奏。前不久,我们隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,极大振奋

了民族精神、激发了爱国热情、凝聚了奋斗力量。要继续 用好历史经验,把国家建设得更好,让老一辈领导人和革 命先烈开创的事业不断欣欣向荣。

习近平强调,今年以来,面对复杂形势,我们进一步全面深化改革,扎实推动高质量发展,着力保障和改善民生,纵深推进全面从严治党,党和国家各项事业取得新进展新成效。下个月,我们党将召开二十届四中全会,研究制定"十五五"规划建议。要紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,把"十五五"发展的目标任务和战略举措规划好实施好,确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展。

习近平指出,新征程上,我们要坚定不移贯彻"一 国两制"方针,支持港澳更好融人国家发展大局,更好 发展经济,改善民生。要深化两岸交流合作,坚决反对 "台独"分裂行径和外部势力干涉,坚决捍卫国家主权 和领土完整。

习近平强调,面对百年变局加速演进的国际形 门特别行政员势,我们要大力弘扬全人类共同价值,践行真正的多 驻华使节、各边主义,推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全 席了招待会。

球文明倡议、全球治理倡议,同各国携手构建人类命运共同体。

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺中华人民共和国成立76周年,祝福中国繁荣昌盛、人民幸福安康,祝愿中国人民和世界各国人民友谊长存。

出席招待会的还有:在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央党政军群有关部门和北京市负责人,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京功勋荣誉表彰奖励获得者代表,全国劳动模范和先进人物代表,为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士,在京部分香港特别行政区人士、澳门特别行政区人士、台湾同胞和华侨、华人代表,各国驻华使节、各国际组织驻华代表、部分外国专家等也出席了招待会。 来源:人民日报